



雨水箅子移位 及时消除隐患

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)晋源区风峪河南沿岸与晋阳大道交叉口下穿通道雨水箅子移位,排水坑口暴露在外给快速通过的车辆造成安全隐患。“12345”热线接到市民反映,立即派单至责任单位处置。8月23日,“12345”热线媒体专席记者跟进事情进展,了解

“工单”处理情况。

“你好,我开车由西向东途经风峪河南沿岸与晋阳大道交叉口下穿通道,发现通道内排水渠的雨水箅子移位,还好我避让及时,希望相关部门尽快处理消除隐患!”“你好,风峪河南沿岸与晋阳大道交叉口下穿通道雨水箅子移位,导致

途经车辆纷纷避让,非常容易造成交通事故!”8月21日下午3时许,多位市民致电“12345”热线反映同一问题,且语气焦急。接到市民反映,“热线”立即派单至市城乡管理局,该局又派单至太原水廊路网建设工程有限公司。

记者了解到,太原水廊路网建设工程

有限公司接到派单后,立即派出维修人员到现场核实情况。维修人员赶到现场查看,发现市民反映属实,雨水箅子在车辆的碾压下发生翘起移位。随后,维修人员在现场摆放防撞路锥,并对移位的雨水箅子进行固定。当晚9时许,雨水箅子固定完毕隐患消除。



根据安排,8月24日,东社街道东社社区党委组织网格员与普查员在辖区开展第五次全国经济普查的单位清查工作,工作人员深入辖区建筑、建材、家具、餐饮、汽修、零售等多家门店和工厂,开展调研和统计。
韩睿 潘晓艳 摄

未关闭免密支付 老人网购“踩坑”

本报讯(记者 李涛 通讯员 白利雅)年过八旬的独居老人刘奶奶,别看年纪大,心里却不愿落伍,跟着年轻人学会了网购。不过,老人头一次网购,由于忽视了一个小细节,却遇到了重复下单付款的尴尬情况。8月24日,在蓝山社区网格员的帮助下,老人完成了退货退款。在此,网格员也提醒其他老年人,学会网购是好事,但事先要看清楚每一个消费环节和功能,一旦出现问题,要及时找年轻人帮助解决,以免造成经济损失。

刘奶奶此前不会网购,自从去年帮好友“砍一刀”下载了某款网购软件

后,便萌生了网购的想法,她想买些价格低廉的小物件。这天,她急匆匆来到社区,向网格员李小玉求助。

老人最近在某网购App上看中了一款商品,但犹豫再三没有付款。可是,过了两天,她一次收到了两个快递包裹。拆开后,竟然是两件相同的商品,正是自己曾经上网看过的。又过了几天,她一查微信的“钱包”,已经被扣款,并且扣了两次。老人感觉奇怪:分明没有购买,怎么又扣款了呢?而如何退货,自己没有经验,只好找网格员帮忙。

网格员李小玉一边安慰老人,一边帮忙查看微信“钱包”的支付记录。

果然,最近有两笔同样的金额支出,再一看,发现手机支付显示的是“免密支付”。这样,老人网上购物,不用输入支付密码,就能直接付钱,这就埋下了隐患。后来,老人又无意中点击了购买链接,收货时间到了之后,平台便会上自动进行扣款。

李小玉马上与网店客服人员沟通,说明了老人的情况。很快,客服同意了退货,将商品悉数寄回后,老人收到了退款。随后,网格员耐心向老人解释了免密支付的意思及其可能带来的风险,并打开手机设置,为其关闭了部分不必要的服务。

86岁大爷捡到手机送社区

本报讯(记者 韩睿 通讯员 尉腾燕)市民原师傅在窊流庙会赶集时,不慎将手机遗失,86岁居民刘玉明捡到手机后及时送往社区,社区干部交还给失主。

8月23日傍晚,刘玉明老人赶到和平街道窊流社区,将一部手机交到社区干部手中,称自己是刚才在集市上捡到的,自己也不知道该怎么联

系对方,所以就第一时间送来了。看到因疾步赶来而满头大汗气喘吁吁的老人,社区干部赶忙给老人倒水,并将已经关机的手机充上电。然后,通过社区各网格群发布招领信息。

24日早晨,社区干部等来了失主电话。原来,失主原师傅当晚来到窊流村华严寺,和亲戚一起赶集,当晚

他买的东西较多,在反复掏兜拿手机扫码、放手机、再拿手机的过程中,手机从裤兜掉落,当时浑然不觉。手机丢失后他十分焦急,直到亲戚看到所属网格群里发布的信息,才得知手机被热心人捡到了。当天上午,原师傅赶到社区取回了自己的手机,并特意询问到刘大爷的电话,专程致电老人表示感谢。

住顶层楼板渗水 现场“会诊”找原因

本报讯(记者 李涛 通讯员 李慧)屋顶漏水,一般都是因为楼上的住户水管裂了殃及到楼下。可是,玉门花园小区的陈先生住在顶层,最近每逢下雨,屋顶就渗水,这让他百思不得其解。8月24日万柏林区消息,接到居民的反映后,物业也感觉奇怪,马上与网格员入户。经过大家仔细找寻,这才发现“惹事”的是屋顶一根用米固定散热风机的螺丝钉。

“您好,麻烦来看一下,我家的屋顶

一下雨就渗水,挺长时间了。”陈先生住在1号楼,给网格员打来求助电话。听完,网格员感觉蹊跷,住在顶层,屋顶怎么会渗水?很快,网格员、物业人员相继赶到,抬头果然看到屋顶有很明显的水渍。

陈先生买房后一直没入住,也没有装修,所以屋顶渗水很容易被发现。既然没装修,也不可能水管破损所致。于是,大家爬到屋顶平台,走到渗水方位的正上方,蹲下来一点点寻找出水点。这一看,终于有所发现。

屋顶上,有一排电梯散热风机,其中一台恰好位于陈先生家的上方。前段时间,这台风机出现故障,施工人员曾拆下来维修。修好重新固定时,使用的螺丝太长,打通了楼顶的板材,却没有做防水处理。打那以后,只要下雨,就会有雨水流到缝隙里,时间一长,就渗透到了陈先生家的屋顶。

原因找到后,经过社区的协调,施工方答应尽快维修,彻底为居民解决这个问题。

万柏林区:中元节前落实安全祭扫

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 郭瑶)中元节即将到来,为营造一个绿色、文明、安全、生态的祭祀环境,切实做好中元节安全祭祀保障工作,8月23日,万柏林区民政局成立安全检查组对全区公墓开展安全祭扫检查。

检查组一行先后前往大虎山公墓、万福园服务中心实地检查,查看了公墓森林防火、防汛、祭祀禁烧等方面工作开展情况。检查组强调,在“中元节”来临之际,一定要加强巡查和隐患排查工作,确保无死角排查防

火、防汛隐患,检查维护消防设备,完善灭火、防汛应急预案,开展应急演练,明确责任分工,一定要把安全工作落实到各个环节、岗位和人员,切实为广大治丧群众提供安全满意的殡葬服务环境。

楼道堆满快递箱 “格格”帮忙处理掉

本报讯(记者 韩睿 通讯员 蔚鑫)高层过道堆放着大量快递纸箱,邻居刘先生非常担忧,向属地兰亭社区反馈情况。经网格员张丹上门协调劝导,快递箱被全部清理,居民表示不再堆放。

8月24日凌晨,还在睡梦中的张丹就收到辖区兰亭御湖城小区6号楼刘先生发来的短信,反映自己居住的楼道堆满了大大小小的快递箱子,占用了通道不说,最担心引起火灾,与邻居沟通时两方还闹得不愉快,希望网格员帮忙。当天早上一上班,张丹就赶紧来到现场。她发现该高层楼道里确实堆满了各式快递箱和杂物,随即对居民王女士进行走访。沟通中了解到,对方一个人带着两个孩子生活,工作很辛苦,平时买东西全靠网购,照顾孩子打扫家已经很累了,顾不上清理堆积如山的快递箱,邻居还不断催促,所以王女士和邻居沟通时态度不太好。

针对此事,张丹和王女士进行了深入沟通,对其负担重表示理解,也表示今后会时常予以关注和帮忙,然后给对方播放了楼道里堆放杂物发生火灾的视频,看到视频后,王女士目瞪口呆,直言“后怕”,看来安全永远是第一位的。随后,两人合力清理了快递箱,王女士承诺今后再也不堆放了。



TBJTHJZX8222999@126.com

如此“上路”太危险!

拍摄者:王先生

拍摄经过:8月22日,我途经阳光南街与阳光西路交叉口,看到一名男子骑着改装的四轮电动车,驮着铁架子行驶在机动车道上。令人瞠目的是,铁架子里居然坐着一名男子,看着十分危险。

郭晓华 整理

(报料人:王先生 报料费:30元)

QDII基金业绩回暖背后:以长期视角布局全球

2023年上半年,部分海外股指的表现可圈可点,带动QDII基金业绩提升。作为国内投资者海外布局的重要工具,QDII的重要性日渐凸显。工银瑞信作为国内首批布局发行QDII的基金公司,18年来打造了涵盖QDII、QFII、RQFII、互认基金等在内的海外产品线,投资范围覆盖美国、日本、印度等。QDII基金对于想拓宽投资边界、以及出海寻找长期收益的股民来讲,提供了一个分散投资、多元配置的投资之路,投资者可用长期视角进行布局。

李云